

वीआईटी-एपी और एकेएस आईएएस अकादमी ने की एमओयू

हैदराबाद, 16 अप्रैल। वीआईटी एपी विश्वविद्यालय और एकेएस आईएएस अकादमी के बीच समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर करने का कार्यक्रम वीट-एपी विश्वविद्यालय के प्रशासन में आयोजित किया गया।

एकेएस आईएएस अकादमी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने के बाद वीट-एपी विश्वविद्यालय के उप-कुलपति डॉ. एसवी कोटा रेड्डी ने कहा कि वीट-एपी और एकेएस आईएएस अकादमी का यह सहयोग उन छात्रों के लिए फायदेमंद होगा, जो करियर आधारित परीक्षा कार्यक्रम की तलाश कर रहे हैं। हमें लोक सेवा में बीए और एमए की दोहरी डिग्री के साथ छात्रों को

आईएएस की तैयारी के लिए प्रशिक्षित किया जाएगा, कि वे वीट-एपी से स्नातक होने तक सिविल सेवाओं और संबद्ध पदों के लिए तैयार रहें। उन्होंने एकीकृत आईएएस प्रशिक्षण के साथ दोहरी डिग्री के कार्यक्रम की शुरुआत के पीछे के विचार के रूप में आने वाले वर्षों में राष्ट्र का नेतृत्व करने वाले नीकरशाहों के एक ल के निर्माण की आवश्यकता पर जोर दिया। उत्साही छात्रों को अब सर्वश्रेष्ठ आईएएस प्रशिक्षण के लिए दूर की यात्रा करने की आवश्यकता नहीं है, क्योंकि एकेएस आईएएस अकादमी के सहयोग से वीट-एपी प्रशासनिक क्षेत्र में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए सर्वोत्तम प्रशिक्षण

प्रदान करेगा।

एकेएस आईएएस अकादमी के सीईओ शशांक ने कहा कि एकेएस आईएएस अकादमी की स्थापना देश में सबसे कठिन प्रतियोगी परीक्षा यानी आईएएस/यूपीएससी सिविल सेवा परीक्षा में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए एक

बेंच-मार्क संस्थान की स्थापना के दृष्टिकोण से की गई थी, जो कि अपने आईएएस लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए बहुत से उम्मीदवारों को सुविधा प्रदान की। वीट-एपी जैसे प्रतिष्ठित विश्वविद्यालय से जुड़े होने से न केवल छात्रों को जल्दी शुरू करने में मदद मिलेगी, बल्कि प्रभावी सीखने के लिए एक रोड-मैप प्रदान

करने में भी मदद मिलेगी। प्रेरक कंपनी को आश्चर्य करने में मदद मिलेगी। हमें यकीन है कि वीट-एपी द्वारा प्रदान किया गया मजबूत अकादमिक आधार एकेएस आईएएस द्वारा सार्वजनिक सेवा + आईएएस कार्यक्रम में एथी एंड एमए की इस नवीन दोहरी डिग्री के लिए प्रतियोगी परीक्षा मार्गदर्शन में सहायक होगी।

डॉ. सीएलवी शिवकुमार, रजिस्ट्रार, वीआईटी-एपी विश्वविद्यालय, डॉ. सुष्मिता श्यामसुंदर, डीन इंचार्ज, वीआईटी-एपी स्कूल ऑफ सोशल साइंसेज एंड ह्यूमैनिटीज, सुश्री सुधा, निदेशक, एकेएस आईएएस ने समझौता ज्ञापन समारोह में उपस्थित थे।

